

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в салоне. Продолжение

... Прошло около полугода, после того вопиющего случая в салоне, когда клиент отымел меня прямо на рабочем месте, и получив своё — удалился восвояси. Оставив мне на память только пару синяков от сильных пальцев на ягодицах и пятнышко спермы, вытекающей прямо на сморщенные, небрежно отодвинутые от промежности трусики... В тот вечер, я еле доволокла домой ноги, что бы окончательно прийти в себя от такого новогоднего подарка. Было двойственное ощущение: с одной стороны меня грубо трахнул незнакомец, по сути, воспользовавшись мной, как какой то вещью. Это вызывало во мне волну возмущения и негодования! Ведь он не имел права меня унижать! А потом и вовсе смыться! А с другой, он наконец удовлетворил моё желание, высвободил застоявшуюся сексуальную энергию... Днями, неделями, а то и месяцами не находящую выхода из изнывающего тела.

Первое время, я испытывала стыд и унижение, и всеми силами старалась забыть об этой гадкой истории. Но с каждым днём, всё чаще ловила себя на мысли, что воспоминания об Александре всё сильнее будоражат моё воображение! Иногда, лаская себя пальчиками, я закрывала глаза, и представляла, что это ОН дразнит мои дырочки, а затем с небывалой лёгкостью доводила себя до оргазма...

Уже через неделю я всё же призналась себе, что жду его повторного появления, со дня нашего случайного «знакомства». Вновь хотелось ощущать его ладони на бёдрах, в кровь кусать губы от ощущения неизвестности... Что бы он мог сделать со мной в следующий раз? Этот вопрос уже несколько месяцев не покидал моей легкомысленной головушки, не смотря на практически полную утрату надежды на встречу.

... Медленно, тихой поступью, на город опустилась летняя жара... Город становился похож на раскалённую духовку, в которую вот-вот отправят запекать праздничного гуся, с любовью обложенного наливными яблоками... Горожане поспешно избавлялись от лишней одежды. Трикотажные платья сменялись легчайшими ситцевыми и шифоновыми сарафанчиками, едва прикрывающими аппетитные девичьи попки, в отличие от макси-юбок прошлого модного сезона... Множество уже загорелых ножек игриво цокали каблучками миниатюрны босоножек. Общее буйство красок радовало глаз, не меньше, чем симпатичные мужчины в одних только шортах и сланцах, будто собравшиеся отправиться на пляж (которого в нашем городе и нет вовсе).

Последнее время, я почти каждый день немного задерживалась в салоне, надеясь, что из-за распахнувшейся двери вновь появится Саша, так глубоко запавший в мою развратную душу... Но сегодня мне не хотелось просиживать чудный летний день на работе, и, собравшись немного раньше обычного, с чудным настроением я выпорхнула на улицу.

Не успела я зайти за угол торгового центра (в котором собственно и находился салончик), как за запястье меня крепко ухватила жёсткая мужская рука! Мужчина так резко одёрнул меня, что я развернулась на девяносто градусов, и чтобы удержать равновесие, уткнулась прямо в грудь этого нахала!

— Ну вот и снова встретились, сладкая! — сказал он с ухмылкой в голосе.

Этот голос я сразу узнала, и незамедлительно подняла взгляд на лицо неизвестного, что бы убедиться, что не ошиблась.

Ооо даа! Это был Александр, собственной персоной. Маловероятно, что это случайная

встреча, скорее всего он специально поджидал меня на этом самом месте.

Я так растерялась! Только смотрела на него и хлопала глазами, вне себя от счастья, что он снова с усилием сжимает моё запястье... Я уже было приподнялась на цыпочки, что бы поцеловать долгожданного любовника, но очередным резким рывком за руку, он вернул меня к реальности, небрежно оторвав меня от розовых фантазий.

— Иди за мной, и ни звука! — Сказал он, и сменив тон на холодный и жёсткий, не оборачиваясь, потянул меня за собой.

Мне оставалось только повиноваться и быстренько переставлять ножки, что бы не свалиться с высоты собственных шпилек. Как на зло, сегодня я напялила чертовски неудобные босоножки, которые периодически норовили слететь с ухоженных ножек. Так что я даже пару раз подвернула лодыжку, пытаясь не отставать от Александра, которого мало заботил мой комфорт.

Горячий ветер обжигал открытые лету ножки. Ласково играл со скромным воздушным платицем, полностью закрывающим кружевом область декольте и плечи. Его белый цвет контрастировал с уже изрядно подзагоревшей кожей, и создавал ощущение некоего свечения... Волосы, натурального русого цвета, сами завились в мягкие локоны, и лёгкими прядями ниспадали на хрупкие плечи...

Через пару минут быстрой ходьбы, стало понятно, что мы идём в лесопосадку. Вот мы уже свернули на тропинку, и идём между плотно посаженного кустарника. Ветки иногда легонько царапают обнажённые ножки, а я уже вновь слышу собственное дыхание. Зачем он ведёт меня ТУДА? Ведь он мог снова воспользоваться мной в косметическом кабинете, как и в прошлый раз!

Волнение звенело в ушах, отдавалось громким биением сердца и дрожью в коленях. Хотелось что то спросить, но сформулировать вопрос никак не удавалось, слишком скомканы были мысли, к тому же, я прекрасно помнила о его приказе идти молча. Ослушаться было страшно, мало ли, что он задумал! Мне оставалось только молча семенить ножками за мужской фигурой, закрывающей меня от солнца.

... Саша остановился на небольшой полянке, и наконец, отпустил моё запястье. Только тогда я обратила внимание на пакет, который он всё это время сжимал в свободной руке. В глазах застыл немой вопрос, который невозможно было не заметить.

Вместо ответа, он с силой толкнул меня в плечо, отчего я завалилась почти плашмя на спину, не успев подстраховать себя руками. Незамедлительно он встал над моим телом, и одним рывком руки перевернул меня на живот. Зашелестел полиэтиленовый пакет. Было понятно, что он что то достал, и очень скоро я узнаю, что именно. Саша потянул меня за волосы, заставив встать на четвереньки, а потом небрежно толкнул ладонью в затылок, и мне пришлось опустить голову, оставив торчать кверху только беззащитный зад. Снова знакомый звук. Я не сразу поняла, что это был звук отклеивающегося скотча, а когда я это всё же осознала — было уже поздно. Схватив мою правую ручку, он ловко, как будто проделывал это каждый день, примотал её к лодыжке. Мгновенно тоже самое произошло и со второй рукой. Я бы уже не смогла самостоятельно встать, поэтому теперь, Александр уже неторопливо приматывал клейкой лентой мои локти к коленям.

С минуту он больше не прикасался ко мне, видимо наслаждался созданной им картинкой. Я не шевелилась, а лишь в смешанных чувствах ожидала дальнейшего развития событий. Не то, что бы страх совсем покинул меня, просто я отчётливо помнила о том, что каждые день сама

мечтала об этом, притягивала всеми своими мыслями энергию этого человека. И получила своё. Пусть не совсем в той форме, в которой ожидала, но это только добавляет огня.

Гремучая смесь страха, стыда, ожидания и похоти, уже заставила мою киску намокнуть. И я томилась в догадках, заметил он это изменение или ещё нет.

Конечно заметил! Он медленно только подушечкой указательного пальца провёл вдоль половых губок, и ещё раз, уже слегка надавливая, размазывая блестящую смазку... Снова зашуршал пакет с таинственным содержимым. Непроизвольно всё тело напряглось от устрашающей неизвестности, после чего последовал увесистый шлепок по попке, всё ещё прикрытой платьем, и убедительное требование расслабиться, для собственного же блага. Затем, он всё же задрал платьице на поясницу, а трусики спустил, насколько это было возможно в моём положении.

Я инстинктивно зажмурилась. Любопытный факт, когда человек лишается одного из чувств — сразу усиливаются оставшиеся. Я как будто слышала, чувствовала кожей приближение чего-то твёрдого поочерёдно к обеим дырочкам. Мой мучитель словно не мог определиться с чего бы начать... Неужели он собирается сразу отыметь меня??! Нет... Это явно не член. Я чувствую отсутствие тепла в приближающемся предмете... Ананльная звёздочка непроизвольно сжимается от мучительной догадки, что только подталкивает Александра к решительным действиям. Секунда — и в цель отправляется смачный плевок, ну хоть на этом спасибо... В зад упёрлось что то твёрдое, но не крупное, это позволило мне немного расслабиться, чем незамедлительно воспользовался хозяин положения. В попку поочерёдно погружались не крупные шарики, на жёсткой основе. Один за одним, они исчезали в объятиях не тронутого до этого сфинктера. Я старалась не дышать, не издавать ни малейшего звука, только бы ЕМУ не захотелось сделать мне больно! Похоже, Саша оценил мою покорность, потому как внутри меня стала разливаться лёгкая, приятная вибрация, очевидно исходившая от предмета, погружённого в мой анус.

Возбуждение стало перекрывать все негативные эмоции, пугающие мысли. По телу вместе с вибрацией раскатывалась волна возбуждения... Я инстинктивно приподняла попку, уже самостоятельно предоставляя любовнику более удобный доступ к своей влажной щёлочке. Саша не заставил меня долго ждать. Уже через секунду он не церемонясь трахал меня пальцами, немного усилив силу вибрации. Поляну наполняли чавкающие звуки мокрой пиздёнки, насаженной на мужскую руку, и уже с упоением подмахивающей ей на встречу! Опять звонкий шлепок по заднице!

— Ай-яй-яй! Милая, я не разрешал тебе активных действий! Тебе следовало догадаться об этом, будучи связанной.

Я вновь замираю. Только бы он оставался аккуратен!

Он одобрительно похлопывает меня свободной рукой по ягодицам, и без какого-либо предупреждения одним движением вытягивает из меня анальную цепочку. Не самое приятное ощущение, но я и пикнуть себе не позволила, до того как в зад снова упёрлось что то неодушевлённое, но уже ощутимо более крупного размера. (Специально для ) Непроизвольно я завилыла задом, за что в наказание, Саша резко пропихнул в меня рельефную головку новой игрушки. Я всхлипнула от резкой пронизывающей боли.

— Я мог бы быть более аккуратным, если бы ты могла быть более сговорчивой.

— Как скажешь! Только смажь, пожалуйста! Мне было очень больно... — Проговорила я сдерживая слёзы, в застывших в глазах.

— Легко! — ответил Сашка даже как то по доброму, явно не без улыбки. Он протянул руку к моему роту. Намёк сразу же был понят, и я стала старательно облизывать и без того влажные пальцы, стараясь оставлять на них как можно больше слюны. Саша был доволен моими действиями, и аккуратно вытащив игрушку растянутой дырочки, стал медленно растирать по ней смазку, иногда вводя по одному пальцу в анус, приучая его к непривычным ощущениям. Затем он снова смачивал их в моём ротике, и всё повторялось. В срамной дырочке орудовали уже два пальца, доводя меня до иступления. Хотелось выть, стонать в голос, но я не получала на это разрешения, а спросить — не решалась.

Было понятно, что на этом Александр не остановится, как минимум — он уже решил запихать в меня вторую игрушку, и явно не собирался отступать. Стекланный фаллоимитатор среднего размера, в этот раз был смочен так же как и пальцы, трахавшие меня в попку. На этот раз Саша аккуратными, мелкими движениями как бы вкручивал в меня прозрачный предмет. Это доставляло дискомфорт, но вовсе не ту мучительную боль, которую мне уже пришлось испытать...

Периодически он плевал между аппетитных булочек, облегчая дополнительной смазкой продвижение стеклянного фаллоса. После не долгих манипуляций эта штукавина таки полностью спряталась в недрах моей загорелой задницы, за исключением самого основания, за которое его можно было бы оттуда достать.

По бедру уже стекала тонкая струйка скользкой субстанции, половые губки набухли и ждали, когда им тоже уделят внимание. Надежды не были оправданы, и я только огорчённо вздохнула, когда из моей задней дырочки вновь была извлечена секс-игрушка. Но мне не долго пришлось горевать. На этот раз я уже была готова принять в себя следующий, более крупный предмет, но сейчас ко мне прикоснулась живая, горячая, пульсирующая плоть! Теперь я уже не боялась, а только нетерпеливо ждала, когда уже смогу каждой клеточкой ощутить большой член на всю длину... Он не заставил меня долго ждать, упёршись в уже расслабленную дырочку. Саша был аккуратен и нежен, он гладил ладонью по кошачьи выгнутую спинку и округлые полупопия, размеренно насаживая меня задницей на свой агрегат.

Наращивая темп, он стал тереть мне клитор, отчего я уже сама с силой направлялась навстречу Сашкиному лобку, издавая громкий шлепок наших тел.

Я покрылась испариной, на улице и без того было невыносимо жарко, и сейчас, в этом странном возбуждении, нанизанная на пульсирующий поршень, я таяла словно сливочное масло, опрометчиво забытое на столе в жаркий день...

Саша всё ускорял движения, и теперь так же крепко, как и в первую нашу встречу держал меня за ягодицы, и уже яростно долбил меня в анальный проход, совсем забыв о своей недавней деликатности по отношению ко мне!

Я уже не сдерживала своих стонов, да и Александру было, похоже, уже всё равно. Он как будто имел резиновую куклу, а будь я таковой, я бы уже лопнула от создавшегося напряжения!

... Ещё толчёк! Ещё... И Саша вновь плотно прижимается ко мне, заполняя меня изнутри своим семенем, успокаивая пыл...

Затем он молча разрезает складным ножичком скотч, удерживающий меня в одном положении, помогает встать, и некоторое время удерживает меня на ногах слегка приобняв. Сам понимает, что всё тело уже затекло и ноги совсем не держат меня. Присев на корточки он натягивает трусики на привычное место и заботливо оправляет платье.

Затем придирчиво оглядывает меня с головы до ног, тоже сам поправляет волосы, выбирая из них запутавшиеся сухие травинки, и провожает меня до выхода из посадки...

— В следующий раз, когда я тебя захочу, ты должна быть готова, что я уже не буду так обходителен. — это было последнее, что я от него услышала, прежде чем он опять бесследно исчез.